



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

10. 11. 2023 р.

м. Івано-Франківськ

№ 306

**Про підсумки проведення обласного
етапу Всеукраїнського конкурсу
методичних моделей закладів
загальної середньої та позашкільної освіти
з національно-патріотичного виховання
дітей та молоді «Виховати особистість»
у 2023 році**

На виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 19.09.2023 року № 244 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу методичних моделей закладів загальної середньої та позашкільної освіти з національно-патріотичного виховання дітей та молоді «Виховати особистість» у 2023 році» (далі – Конкурс) 06 листопада 2023 року проведено обласний етап Конкурсу.

У Конкурсі взяли участь заступники директорів з виховної роботи, вчителі закладів загальної середньої освіти, керівники творчих учнівських об'єднань закладів позашкільної освіти, які представили 16 методичних моделей із 12 територіальних громад: Богородчанської, Болехівської, Бурштинської, Верхнянської, Витвицької, Дзвиняцької, Надвірнянської, Рогатинської, Ямницької, Івано-Франківської.

На підставі рішення журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами переможців Конкурсу (додаток 1).
2. Івано-Франківському обласному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради (Т. Гудзик) до 05 грудня 2023 року скерувати матеріали переможців Конкурсу на участь у Всеукраїнському конкурсі методичних моделей закладів загальної середньої та позашкільної освіти з національно-патріотичного виховання дітей та молоді «Виховати особистість» у 2023 році.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти і науки І. Гаврилюка.

Директор департаменту


Віктор КІМАКОВИЧ

Додаток 1
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від 10. 11. 2023/ № 306

**Список переможців
обласного етапу Конкурсу методичних моделей закладів загальної
середньої та позашкільної освіти з національно-патріотичного виховання
дітей та молоді «Виховати особистість» у 2023 році**

I місце

Середюк Тетяна Володимирівна, керівник гуртка «Знавці історії»
закладу позашкільної освіти «Центру освітніх інновацій»
Івано-Франківської міської ради;

II місце

Таранюк Уляна Теодорівна, заступник директора з виховної роботи
закладу загальної середньої освіти Долинського ліцею №6 «Європейський»
Долинської міської ради Івано-Франківської області;

III місце

Риндич Наталя Миколаївна, керівник гуртків Центру позашкільної
освіти Богородчанської селищної ради Івано-Франківської області.